



"Гагарина 22", Товарищество собственников жилья

Регион Ростовская область

Телефон (918) 552-31-20, (863) 926-98-49, (918) 541-51-72

ИНН 6143063680

ОГРН 1066100042557

ОКПО 97804751

OKATO 60412000000

Расшифровка ОКАТО

вка Волгодонск

Факс (906) 416-98-12

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"Гагарина 22", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

Дело № А53-7784/2011 от 03.05.2011

Суд	АС Ростовской области
Истец	ТСЖ "Гагарина - 22"
Ответчик	Управление государственного пожарного надзора ГУ МСЧ России по Ростовской области

Государственные контракты

"Гагарина 22", Товарищество собственников жилья не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Гагарина 22", Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения

информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Гагарина 22", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 03.08.2006. Компания "Гагарина 22", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 347360, Ростовская область, г Волгодонск, ул Гагарина, 22г и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6143063680, ОГРН 1066100042557, ОКПО 97804751.